5 NOAKNOYEHWVE SNTEKTPOOBOPYJOBAHUA

PaboTbl N0 MOAK/IOYEHUIO 31eKTpoobopyaoBaHms TCY K 60OpPTOBOI CETM aBTOMOBUNSA AO/MKHBI
NPOV3BOAMTLCA B YCNOBUAX CMELMaNN3MPOBaHHON MacTEpPCKONA.
- OTK/IHOYUTL aKKYMYNATOPHYHO 6aTapeto;
- MOAKIYMTL NPOBOAA K K/IEMMaM PO3ETKM U 3aKpenuThb PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
NMOMOLLbIO BUHTOB U raek M5 nim ¢ NomMOoLLbH CamMopesoB;
- MOAK/YNTb NPOBOAA OT KNEMM PO3eTKM K GOPTOBOI CETU aBTOMOOWA B COOTBETCTBUM CO
CXEMOI1 puC. 2 C NOMOLLbH Pa3BeTBUTENEN NPOBOAOB;
- MpOBEepUTb Ha aBTOMOOW/IE JE/ACTBIE CBETOBbIX CUrHA/OB.

Stap Lmon-tuzHmi

Zelinid mobapom <::|

[ pomubomyrarme G Et
Za0OPLITIHAE POHEL

‘d')’ ! adapummwe 0z |5,

E:> [palisir nobopom Muca J_

CxeMa NoaK/IYeHNs 3neKTpoobopyLoBaHus
6 TAPAHTUN N3TOTOBUTENA
[apaHTUIHBIA cpok akcnnyaTauun TCY cocTaBnseT 18 MecsLeB €O AHA MPOAAXU ero MarasvHOM.
MpeTeH3un no kavecTBy TCY MNpPUHMMAIOTCA B TeYeHVe CpoKa rapaHTM Mpu  YCNoBUK

3KCM/yaTauym B COOTBETCTBMM C HACTOSLLMM PYKOBOLCTBOM MO MECTY HAXOXAEHUs NpeAnpusaTus
N3roToBUTENS.

CBUOAETE/NIBCTBO O MPUEMKE

TAroBo-CLeNHOe YCTPOWCTBO MNONHOCTbLIO YKOMM/IEKTOBAHO, COOTBETCTBYET
TY 4591-002-232512563-2004 v npu3HaHO rofHbIM K 3KCryaTauuu.

OATA BbINMYCKA OATATIPOAAXN

LUTAMIT OTK LUTAMIT MAIASNHA

2

A"*H

AVIUOAd
POCCNA OOO «AvtoS»

140400, MocKoBcKas 061acThb, I. KonoMHa,
ynvua O3epcKoe wwocce, gom 55
HH 5022020095
Ten. +7-496-616-92-67;
thakc +7-496-616-91-17

TArOBO-CLIEMHOE YCTPOWCTBO
ONA ABTOMOBUIA

HONDA CR-V 1997-2002

KOJ HN 01

PykoBoacTBO Mo MOHTaXXy M 3Kcniyataynm


http://magfarkop.ru

8

q®
2~

A5

D

PucyHok 1.

BHVIMAHWIO MNMOKYTIATENA

IMpy NOKyNKe HEOBXOAVIMO MPOBEPUTL KOMIJIEKTHOCTb. B pyKOBOACTBE JI0/MKHA GbITh YKasaHa jaTa MpoJaKy
1 NOCTaB/IEH LLITaMN MarasuHa. HeoGX0auMo COXPaHsTb PYKOBOZCTBO B TEUEHYIE BCETO rapaHTUIHOMO Cpoka
3KCTTyaTaLym YCTPOACTBA.

BBEAEHWE

YCTpoiicTBo TAroBo-cuenHoe (TCY) npefHasHaueHo A5 LIAPHUPHONA CLIEMKX aBTOMOGUNA C BYKCUPHBIM
npvuenom. [ns o6ecreyeHmns CLEMKA aBToMOOWNA C MpUUENaMy pas/iiHbIX MapoK MPUCOEANHUTE TbHBIE
anemeHTbl TCY cTaHgapTu3vpoBaHbl B cooteetcTBun ¢ OCT 37.001.096-84. M3rotoBuTe/b MOCTOSHHO
coBepLUeHcTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOTOpble KOHCTPYKTVBHbIE W3MEHEHUS MOFYT ObiTb He OTpakKeHbl B
HaCTOALLIEM PYKOBO/CTBE.

1 TPEBOBAHWA BE3OMNMACHOCTU U NMPEAYTMNPEXAEHA

1.1 He gonyckaeTcs 6yKCMpOBKa npuLena nosiHoi maccoin 6onee 1200 Kr, CKOPOCTb aBTOMOE3/a He
[omkHa npesblwath 80 Km/yac.

1.2 BepTuKanbHas CTaTUYecKas Harpyska Ha cuenHoli wap He 6onee 735 H (50 krc)

1.3 PaboTy no MoHTaxXy TCY peKoMeHAyeTcst NPOBOAMTL B ycnoBusx CTO.

1.4 Mpw kaxgom TO Heo6X0AMMO NPOU3BOAUTL MOATSKKY PE3bOOBLIX COEANHEHNIA.

1.5 3roToBuUTENb HE HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 6e30MacHOCTb U HaAEXHOCTb paboTbl TCY
Npyv M3MEHEHMN MNOTPebMTeNIeM €ero KOHCTPYKUUW W MpPW HapyLleHMX npaBua ero
aKcnyaTaumm.

2 TEXHNYECKUWME XAPAKTEPNCTUNKW

Twvn WapHUPHOTO COeaMHEHNS - Laposoit
[unameTp cuenHoro wapa - 50mm
BepTukanbHas Harpyska Ha Wwap, He 6onee - 50«krc
MonHas macca 6yKcrMpyemMoro npuuena, He 6onee - 1200 kr
Macca TCY, He 6onee - 25kr
PoseTka - MC 300
3 KOMIJIEKT NMOCTABKU

1. TCY HONDA CR-V Bcbope - 1lwr.
2. BonT M12x100 - 2w
3. Taiika M12 - 2w
4. - Lllaii6a @12 - 4w
5. Llaii6a npy>xuHHas @12 - 2w
6. Brynka @16x70 - 2w
7. Bont M10x1,25x50 - 2WT.
8. Llait6a @10 - 2w,
9.  Llaii6a npyxuHHas @10 - 2w
10. Bont M12x1,25x70 - 2LWT.
11. Taitka M12x1,25 - 2wr.
12. BuHT M5 X 35 - 3wr.
13. Taiika M5 - 3wr.
14. MopaposeTHUK - 1w
15. LLiap - 1wr.
16.  Posetka C 300 A B c6ope - 1wt
17, KryT an. npoBogos - 1 KOMNNeKkT
18. PasBeTBUTE/b MPOBOAOB - 7.
19. Mopgknagka nog poseTky - 1w
20. Konnak Ha wwap - 1w
21.  PyKOBOACTBO - 1w
4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJ1b

ABTOMOOUNL 060pYyayeTca TCY B crefytoLlem Nnopsake:

YCTaHOBWTb aBTOMOOW/Ib Ha NOABEMHYK, 3CTaKagy WA CMOTPOBYHO MY, NPUHSAB BCE

HeobxoauMble Mepbl 06ecneyeHnsi 6e30MacHOCTM BbIMO/HAEMbIX PaboT;

CHATb BHYTPEHHe MOKPbITUE C GaraXXHKa aBToOMOOUNS;

[0EMOHTMPOBATbL MNYLNTENb, CHAB PE3VHOBbLIE aMOPTU3aTOPb! U XOMYT;

npvkpenutb TCY K NOHXEPOHaM AHMLLA 6araXH1Ka ¢ MOMOLLbH0 601TOB No3. 7;

M0 OTBEPCTUAM B KPOHLLTEHAX NPOCBEPITL 2 0TB. @ 13 MM B AHULLE 6araXXHUKa;

3akpenutb TCY Ha aBTOMO6W/IE C MOMOLLILIO KPEMEXHbIX 3/IEMEHTOB, YKa3aHHbIX Ha PUCYHKe 1;
BHUMAHUME!!  YctaHoBka TCY 6€3 AMCTaHUMOHHBLIX BTY/I0K M03.6 MOXET MpPUBECTU K
JeopMaumn  371eMEHTOB  Ky30Ba aBTOMOOWMASA MPU MOHTaXKE M WX paspyLieHuto npu
aKcnyaraumm.

MPOM3BECTY OKOHYATE/IbHYIO 3aTSHKKY 601TOB 1 raek ¢ MomeHTamm 30 - 35 H-m;

YCTaHOBWUTb AEMOHTUPOBAHHbINA FAYLINTENb U MOKPLITUE GaraXHNKa;

cuenHoi wap TCY NOKpbITb C0EM KOHCUCTEHTHOM cMa3ku Tuna JIMTOJ.


http://magfarkop.ru

